OKUL SPORLARI BİLGİ YÖNETİM SİSTEMİ

2014-2015 EĞİTİM ÖĞRETİM DÖNEMİ

2014-2015 Eğitim-Öğretim döneminde okullarımız Okul Sporları Faaliyetlerine geçen sene uygulamaya konulan 'Okul Sporları Bilgi Yönetim Sistemi' üzerinden başvuru yaparak katılacaklardır. Okullar 'Okul Sporları Bilgi Yönetim Sistemi' ne https://okulsporbilgi.gsb.gov.tr adresinden ulaşabilirler. Sisteme, geçen sene kullanılan mevcut şifrelerle giriş yapılacaktır. Şifresi olmayan, kurum kodu değişen veya herhangi bir sebepten dolayı şifre problemi yaşayan okullarımız Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğü Okul Sporları Şube Müdürlüğü ile iletişime geçeceklerdir. 
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Okul kullanıcılarımız sistemdeki bütün işlemlerini üstteki resimde görünen 'OKUL MODÜLÜ' panelinden gerçekleştireceklerdir.

OKUL İŞLEMLERİ
     Kullanıcılar bu modülden okulları hakkındaki bütün bilgilere (adres,mail,tel,okul müdürü) ulaşıp gerekli güncellemeleri yapabilirler.

     Mail adresleri  şifre tanımlamaları için önemlidir. Okulun aktif olarak kullandığı kesinlikle güncel bir mail adresi olmalıdır. Mail adresi değişiklikleri müdürlüğümüze bildirilmelidir.
     Okul müdürü isimleri lisans üzerinde görüneceği için doğru ve güncel olmalıdır.


SPORCU EKLEME
    Kullanıcılar bu modülde sporcularının bilgilerini ve güncel resmini yükledikten sonra lisans işlemlerini gerçekleştireceklerdir.

EĞİTİCİ EKLEME VE SAHA GİRİŞ KARTI ÇIKARMA İŞLEMİ
       Kullanıcılar bu modülden okul takımlarından sorumlu eğitici, idareci yada antrenör bilgilerini sisteme yükleyerek müsabaka esnasında takımın başında bulunacak sorumlu için saha giriş kartı çıkartacaklardır.

SPOR DALI KATILIM İŞLEMLERİ
        Kullanıcılar bu modülden Okul Sporları Faaliyetlerine katılacakları branş ve kategorileri seçerek kaydedeceklerdir. Böylece katılacakları branş ve kategorileri İl Müdürlüğü onayına göndermiş olacaklardır.

 SPOR DALI KATILIM LİSTESİ
        Kullanıcılar bu modülden seçmiş oldukları branş ve kategorileri toplu halde görebileceklerdir. İl Müdürlüğü tarafından onaylanan yada onaylanmayan branşlar da bu ekrana yansıyacaktır.
BRANŞ VE KATEGORİ ANA LİSTE KAYIT
         Kullanıcılar bu modülden herhangi bir branş ve kategoriyi seçerek katılacakları müsabaka için maç listesi oluşturacaklardır. Bu menüde sisteme kayıtlı sporcular liste halinde ekrana yansıyacaktır. Bu listeden seçilen sporcular işaretlenerek esame listesine kaydedilecektir.

ESAME LİSTESİ
       Kullanıcılar bu modülden kaydetmiş oldukarı esame listelerine ulaşarak güncelleme işlemi yapabileceklerdir. Kayıtlı esame listelerinin çıktısını alabileceklerdir.
İLETİŞİM BİLGİLERİ 

http://okulsportal.gsb.gov.tr             Okul Sporları kurumsal internet sitesi

http://samsun.gsb.gov.tr                    İl Müdürlüğü kurumsal internet sitesi
            samsunokulsporlari@gmail.com      Samsun Okulsporları Şube M.  mail adresi
            (362) 238 18 90 dahili 118 veya 151   Samsun Okulsporları Şube M. tel. no
